

張國榮逝世20周年，香港文華東方酒店外擺滿花牌。香港中通社

香港文匯報訊（記者子棠、梁靜儀）除了紀念張國榮的音樂會外，香港4月1日多地紛紛舉辦各種活動悼念「哥哥」，當中香港文化博物館「繼續寵愛·張國榮紀念展」、港鐵香港站《你在我心張國榮20年創作展》均吸引不少「哥」迷前來參觀。哥哥離世的中環文華東方酒店外擺滿花牌，獻花的歌迷排起長隊，隨着香港通關走向復常，今年更多海內外的「哥」迷來到文華東方酒店外獻花。



### 唐鶴德深夜寫歌詞催淚 眾星發文齊悼念張國榮



唐唐在社交平台發文表達對哥哥至今無法忘懷的傷痛和思念。

香港文匯報訊（記者阿祖）張國榮逝世20周年，4月1日為哥哥離開的日子，唐鶴德對生前摯愛張國榮仍是無限思念，一如以往，唐唐於凌晨零時在社交平台貼上8張哥哥主演過的電影《阿飛正傳》、《東邪西毒》及《霸王別姬》

的造型照以及哥哥在演唱會上的經典演出照片，而最後一張是兩人於街頭手牽手的合照，唐唐輕輕撰寫了哥哥鍾愛的名曲《有誰共鳴》的歌詞「夜闌靜，有誰共鳴」以表達對哥哥至今無法忘懷的傷痛和思念！

此外，哥哥生前的好友及圈中人，也一同於網上悼念哥哥，梁朝偉貼上經典電影《春光乍洩》中他跟哥哥赤膊上身同床開懷大笑的劇照，表達跟哥哥拍戲時的歡樂時光。袁詠儀亦貼上今年為紀念哥哥逝世20周年鑄造的紙鶴銀幣並追憶道：「你在何地……」。周慧敏貼上與哥哥面對面的合照留言：「記得這是拍舞池的戲。當日我是剛於另一部電影早班收工直踩這部戲的夜班。我們兩人站着等劇組打燈，永遠記得Leslie叫我閉目睡一下，他說如果我睡着他會扶着我。Leslie就是如此關愛後輩的一位大明星。Dear Leslie，今晚，我要為你唱歌，除了你寫給我的歌之外，還會唱一首你的歌，希望你喜歡。永遠感激你！Love Vivian」。林德信分享了當年自己仍是「肥仔」時與哥哥的合照，他指當時哥哥問他「肚唔肚餓啊？想食啲咩？」他答：「鮑魚！」然後哥哥給他叫了鮑魚，林德信帶着懷念表示：「希望我能請你吃飯，聽聽你的故事。」另外余安安、何超儀、葉佩雯、張文慈等亦於網上向哥哥悼念！

# 復常通關後大批「哥」迷赴港悼念 文華東方酒店外現人龍花海



文華東方酒店門外鮮花擺滿整條街，人龍更排到遮打花園。



有港鐵乘客駐足參觀《你在我心張國榮20年創作展》。

4月1日是一代巨星「哥哥」張國榮逝世20周年的日子，大批「哥」迷攜同鮮花冒雨到當年哥哥出事的中環文華東方酒店門外悼念偶像，鮮花擺滿整條街，人龍更排到遮打花園，有粉絲自發做糾察呼籲歌迷保持秩序，亦有警察拉起膠帶及喇叭廣播維持秩序，雖然現場有數百人聚集場面湧擠，但秩序良好。

粉絲自製兩米高的紙鶴樹，樹上掛滿代表哥哥的紅色紙鶴，當中有來自四川的粉絲，送上熊貓公仔。

## 「哥」迷自製兩米高紙鶴樹

由於復常通關的關係，除了有本地歌迷外，還有不少來自內地及外國的粉絲，他們除獻上各種不同造型的花牌，包括巨型哥哥紅色心形花牌、羽毛天使翼造型花牌、星星及皇冠等造型花牌外，還自製禮物送給哥哥，包括兩米高的紙鶴樹，樹上掛滿代表哥哥的紅色紙鶴，也有哥哥在電影《倩女幽魂》的角色寧采臣造型花牌，當中更有來自四川的粉絲，送上熊貓公仔。

在4月1日下午6時43分有幾位歌迷亮手手機電筒代替燭光默哀，而在酒店對面有四人街頭以土風吹奏哥哥的經典金曲《有心人》作悼念，吸引不少路人圍觀。

此外，港鐵香港站內設《你在我心張國榮20年創作展》，供乘客免費參觀，4月1日見不少乘客駐足觀看，展期至4月6日。



由於復常通關的關係，除了有本地歌迷外，還有不少內地粉絲。

## 葉童 猶《烈火青春》沒包袱 夏文汐感激張國榮提點

香港文匯報訊（記者子棠）葉童和夏文汐3月31日晚出席電影《烈火青春》4K修復導演版首映禮，這部電影亦是她們與「哥哥」張國榮結片緣的處女作，在哥哥離世20年的前夕舉行首映禮，令人懷念。葉童表示這部電影相隔40多年後再度上映，令她有奇妙的感覺，因為是憑這部電影加入娛樂圈，亦成為自己主要的職業。她憶述當年因電影劇情太前衛，曾被禁映了數個月。而當時自己由模特兒首次踏入影壇，不大了解戲為何物，只懂遵照導演要求演戲，亦沒有包袱，直至電影上映後，自己受到關注才識驚。提到哥哥離世20年，葉童感慨指時間過得很快，這些年也發生了許多風風雨雨，自己在這星期也出席了許多有關哥哥的紀念活動，並謂：「哥哥很紅，很受歡迎，因為好多問

題才離開了我們，令我覺得要更加珍惜和積極的面對自己的人生。」

夏文汐得到藝人侄女鄧伊婷到場支持，現在廣州開辦傳媒公司的她表示希望開拍電影與侄女一同拍戲。稱讚侄女比她當年更靚更有身材，外形又有性格，能演出像當年《烈火青春》一樣前衛的電影，笑言前提是侄女不收錢。提到處女作重現大銀幕，她表示很開心，亦沒想過，感覺像發夢；並且有許多關於哥哥的回憶湧上心頭，因拍這部電影時仍是什麼都不懂的新人，哥哥幫助和提點了她許多，讓她進步很快，一直很想念哥哥，因此獲大會邀請時，想也不想便回港。



葉童、夏文汐首映禮大派中心。

## 陳慧琳 無懼濕身拍新歌MV

香港文匯報訊（記者子棠）陳慧琳（Kelly）推出全新廣東單曲《風眼》，MV亦正式登場；Kelly在新歌中，以颯風喻愛情，描繪出情侶在關係中的掙扎、矛盾如強氣流衝擊着的心靈；只有站在風眼位置暫時抽離，好好整理自己才能迎接將來。在MV中，Kelly除了粉墨登場親任女主角，還請來譚曼萱及莫竣名飾演年輕版的自己與戀人；為配合主題有不同狂風暴雨的場面，Kelly專業的無懼濕身拍攝。Kelly親自解構MV中的隱藏寓意：「MV中的我年輕時拍過一張照片，然後他用這張照片畫了一幅畫叫『風眼』，是非常抽象。」

事隔多年再度出歌，Kelly亦非常期待今次新歌面世：「很多年沒有推出新歌，自己都非常期待，這首歌在疫情前已經收到，但因為疫情未能錄音，自己經常聽這個demo，越聽越喜歡，整天想着何時能夠錄音，幾年後終於錄到，對這首歌特別有感覺！」



Kelly親自解構MV中的隱藏寓意。

## 遭「雪藏」3個月後亮相 蘇韻姿發福望做好自己

香港文匯報訊（記者阿祖）無綫全新綜藝節目《不可能任務》4月1日於黃竹坑香港警察學院開鏡拜神，蔡思貝、邵珮詩、黃碧蓮、蘇韻姿、謝嘉怡及邢慧敏六位女將上陣。

蘇韻姿傳出因經常遲到及「戲屎」被迫暫別《愛·回家之開心速遞》，4月1日是遭「雪藏」後首亮相《不可能任務》拜神，她坦言3個月沒見觀眾，人也有點發福。不過主要是疫情以來有三四年沒見媽咪，這趟從多倫多回來，便陪媽咪到處吃，又多飲媽咪的湯水，所以算是幸福肥。但現有份工作，已逐步運動希望盡快恢復狀態。而今次在節目中有不少體能挑戰，更要吊在高空，她本身是沒有畏高，又喜歡攀石，有足夠信心接受挑戰。

蘇韻姿指這幾個月其實都有其他工作在做，另提到有指吳偉豪、邱梓謙等因拍新劇要暫別《愛·回家之開心速遞》，她又何時可以歸隊？蘇韻姿說：「都要

完成《不可能任務》才知道下一個任務！其實還有其他工作安排。」笑問今次訓練會包括準時不遲到？她答謂：「我時間觀念OK的，會把握做好自己多些，直到大家見到為止！」

## 蔡思貝擔心醜態盡現

蔡思貝今次在節目中擔任隊長去完成「任務」，今次以真人騷方式拍攝，製作組故作神秘，她到現場才得知任務。而劇組想拍出她們最真的反應，會否擔心醜態盡現？思貝笑說：「暫時就未出醜態，不過應該都會有，真人騷就是想拍出人性的弱點，相信也會辛苦到面容扭曲，多謝大家在我上次跑完21公里都話我靚樣！」

思貝透露今次她擔任隊長，與其他5位隊員齊齊接受警察搜查隊、警察談判組、警察高空工作隊與爆炸品處理課四個部門訓練，而身為隊長一樣要落場接受艱苦訓練，不過她也大讚隊員個個好Fit，尤其謝嘉怡有打拳底。問她有否請教警察學院的師姐？思貝笑言所見的師姐都很有型，其中談判組多數是靚仔靚女，提到她也適合演談判組，她即笑說：「都好，多謝大家！」



蘇韻姿幸福肥，已逐步運動望盡快恢復狀態。

## 曾志偉驚喜現身《聲生不息 寶島季》

香港文匯報訊（記者梁靜儀）無綫繼去年電視獲芒果TV邀請協製《聲生不息》後，今年芒果TV推出《聲生不息 寶島季》，歌手內容同樣鼎盛，單是固定陣容已別具實力，除了有同樣出道35年的那英及張信哲擔任兩隊隊長外，兩隊隊員陣容分別有出道19年的張杰、10年的華晨宇、3年的馬嘉祺，及出道22年的張韶涵、20年的魏如萱、16年的楊宗緯，節目主持則由首季主持何炅羅莊。

《聲生不息 寶島季》的香港版於4月1日晚播出第一集，首集亮點絕對是無綫總經理（節目內容營運）曾志偉驚喜現身錄影現場。當主持何炅向現場觀眾介紹志偉時，志偉不但鬼馬地向鏡頭直豎拇指，更向現場觀眾大派飛吻，場面熱鬧。

## 那英恍如開騷感觸哽咽

為加強兩地交流，每集除了會定期在內地進行大型舞台錄影外，還設有分站直播，讓兩地歌手可透過大屏幕進行即時互動，首集分站設在台中著名景點——日月潭。首集固定舞台設計特別，為了配合演唱會模式，大會設計了一個360度週遭現場觀眾包圍的舞台，讓演唱歌手與聽眾有更全面及近距離互動。那英演唱《白天不懂夜的黑》時，便笑着透露恍如是在舉行演唱會一樣，出名感性的那英，更哽咽談及當年灌錄《白天》時的點滴：「好像演唱會啲，我覺得我的演唱會也不過如此，我唱那首歌的時候才二十幾歲。」之後強忍淚水的那英着全場觀眾大合唱，場面浪漫又感人。



曾志偉向現場觀眾大派飛吻。

六位女將無綫全新綜藝節目《不可能任務》。